

用心用情服务 助力经济发展

中原区商务局 调研楼宇经济 增强服务意识



本报讯 3月31日,中原区商务局到中原西路街道辖区巨正大厦、阳光商务楼宇、万达写字楼、中晟银泰写字楼、和昌大厦5栋商务楼宇进行走访调研,了解企业发展状况,倾听企业发展诉求,促进楼宇经济健康发展。调研中,就楼宇运营情况、发展前景、存在困难及意见建议等方面与企业进行了深入交流。

为促进辖区楼宇经济发展,中原西路

街道在吸引优质企业进驻的同时,通过盘活楼宇空置资源、深入开展特色服务进楼宇活动等多项举措,进一步增强楼宇持续发展动力,促进楼宇经济发展再上新台阶。下一步,街道将继续解放思想、创新理念,不断优化楼宇发展的服务内容,进一步增强服务意识,推动楼宇经济发展提质增效。

记者 鲁燕 通讯员 李翠颖 文/图

中原区税务局 走访重点企业 助力企业纾解难题

本报讯 3月22日上午,中原区税务局二分局局长赵蓉和桐柏路街道办事处主任王建伟一同走访了辖区重点企业中新创达咨询有限公司,街道武装部长宋巍参与走访。

走访过程中,王建伟详细了解了企业的运营状况、未来发展规划、存在问题及诉求等情况,与企业负责人进行深入交流,并将梳理好的市区各项优惠政策带到企业,共商企业发展之策。针对企业提出的申报科技型企业及高新技术企业问题,街道将

尽快对接,协助企业完成申报工作。

王建伟表示,希望企业坚持创新提升,用好各项优惠政策,桐柏路街道将进一步落实好“万人助万企”活动,优化辖区营商环境,提高为企业服务的能力和水平,为辖区经济的发展提供坚强保障。

最后,王建伟强调,鉴于现阶段疫情形势严峻,企业务必做好疫情防控工作,进入企业办公务必坚持扫码测温戴口罩,企业人员如从外地返郑务必要“七天三检不出门”。

记者 鲁燕 通讯员 赵伟莉

中原区委宣传部 助力文化产业健康发展

本报讯 近日,为全面了解中原区辖区内文化企业发展现状和远景目标,中原区委宣传部联合多部门组成中原区文化企业调研组,面向全区重点文化企业开展政策惠企、服务送企活动,助力文化产业健康发展。

此次大调研大走访活动,通过3个阶段

的开展,共收集问题15个,现场解决4个,正在解决6个,长期坚持解决5个。同时中原区通过加快推进重点项目开工建设,加强要素保障、做好企业用工稳岗服务等11条措施,有效推进企业复工复产,激发市场主体动力和活力,为新时代河南创新发展提供磅礴力量。 记者 鲁燕

中原区发改委 调研重点企业 保持区域经济发展增质增量

本报讯 为进一步做好第一季度经济运行指标分析工作,加快推进建筑业企业“四上单位”规上库,做好个体转企业工作,保持区域经济发展稳中求进、增质增量,3月30日下午,中原区发改委副主任、重点项目建设中心主任赵伟成一行到三官庙街道召开建筑业企业调研座谈会,并走访了郑州楷顺建设工程有限公司和郑州三强市政工程有限公司,三官庙街道办事处主任曹真信、人大工委主任王星陪同参加。

座谈会上,曹真信详细介绍了辖区内经济运行和发展情况,围绕建筑业入库情况和社消零产值增长,比对区定目标任务进行了梳理总结,同时着重注意挖掘企业

潜力,促进建筑业企业达到入库标准。

同时赵伟成表示,街道经济工作要抓大不放小,既要掌控辖区内的重点企业,例如郑州自来水投资控股有限公司、郑州三强市政工程有限公司,也要精准了解辖区纳税10万元左右的小微企业,保持市场活力、提振经济发展。

随后,王星陪同赵伟成到三强市政工程有限公司和楷顺建设工程有限公司了解企业产值情况及企业经营状态。通过走访调研,企业负责人就目前企业经营状况、行业形势及全年发展目标等进行介绍,调研组一行详细了解了企业面临的困难,并将惠企政策送入企业。

记者 鲁燕 通讯员 侯宗威

中原区“万人助万企”工作组 调研走访汝河路街道辖区企业

本报讯 3月23日下午,区“万人助万企”第九工作组组长、区统计局局长张琇琳一行到汝河路街道调研,办事处统战员王旭峰陪同,到中国有色金属工业第六冶金建设有限公司进行走访。

六冶集团工程管理部主任宿祥文就企业的发展近况、未来发展规划等进行介绍,企业所遇问题在走访中得到沟通解决,工作组和办事处将更多的发展机会和惠企政策送入企业。随后张琇琳

一行到办事处继续进行了座谈,围绕一季度“开门红”,对建筑业产值、固定资产投资、“四上”单位入库等经济指标进行了深入分析。

张琇琳要求,要深挖街道优势资源,本着抓大不放小的原则,指导企业应统尽统。办事处认真落实经济运行分析会思想,会后立即对重点企业和项目实行专人分包、紧盯落实,力争街道经济指标实现一季度“开门红”。 记者 鲁燕

汝河路街道 深入推动“万人助万企”活动

本报讯 3月25日上午,为加快推进重点项目建设,将“万人助万企”活动精神送入企业,汝河路街道组织召开黄河智谷项目建设推进会。中原区人大常委会党组成员樊立伟,汝河路街道办事处党委书记吴孝刚,区政府办、区规划局、区建设局、区攻坚办、区城管局以及项目方有关负责人参加此次会议。

在推进会中,汝河路街道办事处统战委员王旭峰向与会单位详细介绍了黄河智谷项目的相关内容,并向与会单位简要通报有关项目推进过程中存在的规划手续办理、树木移栽、扬尘管控、周边市政管

网对接等问题。

吴孝刚向前期各相关局委对项目的大力支持 and 帮助表示感谢,并希望各职能部门能继续给予支持配合,帮助指导项目推进过程中的相关事宜,争取项目早日实现全面开工建设。樊立伟在听取相关汇报后,要求各单位要紧密结合全区“万人助万企”工作指示精神,提高思想站位,认真梳理项目存在的问题。针对已有问题,各单位要列出明确的时间表,清单式跟踪服务,统筹安排,切实加快项目建设推进步伐。

记者 鲁燕 通讯员 徐薇

重拳出击！联合执法严查校外培训机构

秦岭路街道 严查校外培训机构疫情期间办学行为

本报讯 按照疫情防控相关工作要求,疫情期间培训机构须停课,否则从严从重从快处理,可是偏偏有人“顶风作案”,3月23日,秦岭路街道锦艺西社区联合区市场监督管理局、教育局、执法中队、城管科相关工作人员联合执法,前往河南锦佳教育托管中心,对辖区居民举报的疫情期间偷偷营业情况进行调查核实处理。

调查过程中,执法人员共同对该托管中心的办学资质和经营行为进行了详细调查,现场调取了相关数据资料。该机构有20多名中小学生在托管中心,经查,该托管中心面向中小學生开设校外托管服务;幼儿园外托管服务;面向家长实施家庭教育咨询服务等。托管负责人介绍该

机构属于不定时收费。

针对以上调查情况,联合执法工作组现场做出了处理意见:要求锦佳教育托管中心立即纠正违规行为,清退相关费用,做好宣传解释工作,不得引发任何不稳定事件;在处罚决定下达前,继续配合相关部门调查,主动接受教委和市场监管局的处理。相关部门将依法按照职能划分对该托管中心进行持续监督,规范其经营行为,指导其严格落实整改方案。对其涉嫌违反相关法律法规的行为,将从严从快处理。确保培训机构疫情防控各项工作落实到位,维护校外培训市场的安全稳定。

记者 鲁燕 通讯员 张仪晨

棉纺路街道 开展校外培训机构关停大检查

本报讯 疫情期间培训机构须停课。为进一步落实该要求,促进辖区校外培训机构持续健康发展,4月2日上午,棉纺路街道联合区市场监管局、区文旅体局、棉纺路派出所开展联合执法活动,对辖区校外培训机构停止线下教学活动进行联合突击检查。

本次活动先后检查了擅自复课的4家校外培训机构,其中2家午托、2家学前班。

对顶风违规复课的2家学前班,检查组责令其立即停止办学行为;针对有照无证的办学机构,具备办证条件的,引导其进行证件办理,不具备办证条件的,

责令其在经营范围内开展业务,整改合格前不得开展相关教育招生业务。要求其严格落实疫情防控和管理有关要求,严防严查以任何形式的线下教育教学及培训等聚集性活动。

孩子安全无小事,疫情防控更是重中之重。检查组要求各培训机构必须绷紧疫情防控这根弦,严格落实好各项防控措施,责任到人。下一步,棉纺路街道将开展“回头看”,继续对辖区内各类校外培训机构开展拉网式排查,确保将疫情防控措施落实到位,为孩子们的健康安全保驾护航。

记者 鲁燕 通讯员 曹蕊